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Obilježavanje Svjetskoga meteorološkog dana 2013. godine 
 
 

Poštovani i uvaženi gosti, zahvaljujem na prilici da i ove godine Hrvatsko 

meteorološko društvo sudjeluje u proslavi Svjetskog meteorološkog dana. Stoga 

čestitam Svjetski meteorološki dan svim meteorolozima i onima koji se takvima 

osjećaju u ime Hrvatskog meteorološkog društva, u ime predsjednice društva i u svoje 

osobno. Kolegama hidrolozima također čestitam na Svjetskom danu voda.  

 

U prošloj godini društvo je bilo poprilično aktivno pa ovom prilikom želim istaknuti 

nekoliko stvari.  

 

1) U ožujku 2012. vrlo uspješno su održani Meteorološki izazovi 2. Zbog dobrih reakcija 

u jeku su pripreme za nove Meteoroloških izazova 3 u ovom istom prostoru 21. i 22. 

studenog 2013. na koje Vas sve pozivam da sudjelujete bilo aktivno bilo pasivno. 

Postoje naznake da bi Meteorološki izazovi mogli nadići granice Hrvatske i postati 

regionalna konferencija što samo daje poticaj na dalji rad.  

 

2) Druga stvar koju bi htjela istaknuti je da je društvo započelo s izdavanjem Godišnjaka 

HMD-a, potaknuti primjerom drugih nacionalnih meteoroloških drustava koja izdaju 

periodične publikacije. Tako smo pripremili prvi broj za 2012. godinu u kojem su 

prikazane najvažnije aktivnosti Društva tijekom protekle godine. U Godišnjaku smo 

razgovarali s novim direktorom Hrvatske Kontrole Zračne Plovidbe, dugogodišnjim 

članom HMD-a, Alenom Sajkom, a predstavljamo Vam i mladu znanstvenicu koja je 

dobila nagradno putovanje  Euroskog meteroloskog drustva (Young Scientist Travel 

Award) za sudjelovanje na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji. Nadam se da ce 

vam ova publikacija biti zanimljiva te da će vas potaknuti na aktivno djelovanje u 

Društvu. 

 

3) Također mi je zadovoljstvo naglasiti da je i ove godine Hrvatsko meteorološko 

društvo izdalo prigodnu kuvertu sa žigom vezano uz temu Svjetskog meteorološkog 

dana.  

 

4) Proslava Svjetskog meteorološkog dana tradicionalno je i prilika da Hrvatsko 

meteorološko društvo nagradi motritelje na meteorološkim postajama Državnog 

hidrometeorološkog zavoda za posebno dobar rad i izvrsnost u obavljanju 

motriteljskog posla. Treba napomenuti da su to savjesni volonteri koji kontinuirano u 

svim vremenskim prilikama i neprilikama vrše mjerenja 3 puta dnevno. S obzirom da 

je ovogodišnja proslava posvećena motrenju vremena zadovoljstvo mi je proglasiti 

ovogodišnje nagrađene:  
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I. nagrada – srebrnjak  

IVAN BISTROVIĆ – motritelj na klimatološkoj postaji BEDNJA 

Izidora Poljaka 2, 42253 Bednja 

 

II. nagrada – zahvalnica 
 

motritelj na klimatološkoj postaji ČEPIĆ 

Zdravko Horvat, Kapelet bb, 52232 Kršan 

 

motritelj na kišomjernoj postaji MARINA 

Tonči Radić, Vela Vrata 31, 21222 Marina 

 

motritelj na kišomjernoj postaji PRIDVORJE 

Božo Kralj, Prodvorje 11, 20215 Pridvorje – Gruda 

 

motriteljica na kišomjernoj postaji RABAC 

Nada Vlašić, O. Maršala Tita 39, 52221 Rabac 

 

motritelj na kišomjernoj postaji SASI 

Josip Vojković, Sasi 1/1, 10410 Velika Gorica 

 

motritelj na kišomjernoj postaji CERNA 

Andrija Vilček, Kolodvorska 50, 32272 Cerna 

U Zagrebu, 21. ožujka 2013. 

 

     

     dr.sc. Maja Telišman-Prtenjak 

podpredsjednica Hrvatskog Meteorološkog Društva 
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Omotnica i žig izdani prigodom obilježavanja Svjetskoga meterorološkoga 

dana 2013. godine. 
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